



**Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu**

**Nume Consilier STAN MARIAN**

**Partid P.N.L.**

**Comisia de specialitate în care este membru :**

**Comisia Juridica si pentru apararea ordinii publice**

**Raport de activitate pentru anul 2017**

<b>Ședințe ale consiliului local</b>	Am luat parte la ședințele Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, ce au avut loc în anul 2017, începând din luna iunie când am fost validat consilier local.
<b>Ședințe ale comisiilor de specialitate</b>	<p>Am participat la ședințele <b>Comisiei Juridice si pentru apararea ordinii publice</b>, din care fac parte în calitate de secretar.</p> <p>În cadrul comisiei am avut participat activ la aprobarea alocării fondurilor necesare bunei gestionari a situației economice a comunei, am susținut alocarea fondurilor necesare igienizării unităților de învățământ de pe raza comunei și la stabilirea nivelurilor și taxelor locale și la dezbaterile proiectului de aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli, a listei de investiții publice și a programului de investiții publice, a rectificării bugetului local, a aprobării statutului comunei, a planului de ocupare a funcțiilor publice din aparatul de specialitate al primarului și modificării regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local, conform prevederilor legale în vigoare, etc.</p> <p>Am susținut implementarea sistemului de supraveghere cu camera video pe raza comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, pentru păstrarea ordinii publice.</p> <p>De asemenea am susținut regulamentul pentru autorizarea desfășurării activităților economice pe raza comunei și implicit a asigurării ordinii publice și a prevederilor legislației în vigoare prevăzute pentru activitatea comercială desfășurată (incluzând în unele cazuri necesitatea avizelor ISU, PSI, mediu, DSVSA, etc).</p> <p>De asemenea am participat activ la dezbaterile proiectelor privind întocmirea documentațiilor necesare pentru realizarea investițiilor majore, respectiv alimentare</p>

	<p>cu apa, extindere canalizare, modernizare drumuri, dotare camin cultural si alte investitii in infrastructura, in comuna Roata de Jos. Am sustinut implementarea acestor proiecte si accesarea de fonduri nerambursabile, respective fonduri europene sau guvernamentale.</p> <p>Am sustinut necesitatea intretinerii drumurilor in extravilanul localitatii, a necesitatii asigurarii iluminatului public in zona cimitirului in satul Cartojani, a rezolvarii scurgerii apelor pluviale in zona Targului in satul Cartojani, a realizarii unor conditii decente pentru functionarea targului din Roata de Jos, Judetul Giurgiu si asigurarea unor toaleta sanitare.</p>
<b>Întâlniri cu cetățenii</b>	<p>La intalnirile cu cetatenii am incercat sa cunosc problemele cu care acestia se confrunta pentru a le prezenta consiliului local in vederea gasirii unor solutii. Deasemenea i-am informat cu privire la activitatea consiliului local si ahotararilor adoptate.</p> <p>Am sustinut necesitatea respectarii obligatiilor prevazute in regulamentul de gospodarie si a protejarii mediului si implicit a sanatatii comunitatii si am informat care sunt sanctiunile prevazute de legislatia in vigoare in caz de neandepinire a acestor obligatii, de incalcare a acestora.</p>
<b>Audiențe</b>	_____
<b>Sesiuni de instruire</b>	Nu am participat la cursuri sau sesiuni de instruire.
<b>Activitatea în teritoriu</b>	Am luat contact cu cetatenii, in si am incercat sa cunosc problemele acestora pentru a –i putea reprezenta, in consiliu, prin calitatea de consilier, in scopul rezolvarii acestor probleme cu care se confrunta.
<b>Inițiative</b>	<p>-Am avut initiativa privind constructia posului de la Cartojani in punctul :La Tractoare”;</p> <p>- am sustinut infiintarea unui dispensar la Cartojani;</p> <p>- am avut initiativa infiintarii unei statii de calatori la Cartojani in centru;</p>

	- am avut initiativa montarii unui tub, pentru traversare catre terenurile agricole in Cartojani, la :Lacul cu peri”;
<b>Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu</b>	Nu este cazul.
<b>Misiuni oficiale în străinătate</b>	Nu.

**Consilier**  
**STAN MARIAN**

